SFegas excellence

Oatuuk, gna n3mMepeHus NoTHOCTU, TeMmnepaTypbl, AaBlIeHUA U BIaXXHOCTU rasa SF6, mogenb

GDHT-20 ¢ Bbixogom MODBUS ®

NMpumeHeHue

= [TOCTOSHHBIV KOHTPONb COOTBETCTBYHOLLMX NApaMeTPOB ra3a
B 3aKpbITbIX pe3epByapax

= [Insi HApY>XHOTO M BHYyTPeHHero obopyaoBaHns SFe
C rasoBoW n3onsumen

Ocobble BO3MOXHOCTH

= TexHOnornsi BbICOKOTOYHbIX CEHCOPOB
= BbixogHoit npotokon MODBUS® ¢ nHtepdericom RS-485
= [lbineBnarosawumra IP 65

= OtnnyHasa ctabunbHocTb 1 AMC-XapaKTepucTukn Ha
OO CPpoK
= KomnakTHOCTb

OnucaHue

Latunk mogenn GDHT-20 — 3To MHOrogaT4yMkoBasi cuctema ¢
LMbpoBbIM BbIXOAOM AS19 U3MEPEHUS AaBMEHUS,
TEeMMNepaTypbl U BNAXHOCTU. 3aMePEHHbIE BEMNUYNHDI
NO3BOJIAIOT OXapaKTepn3oBaTb COCTOAHUE rasa.

MoCTOAHHbIN KOHTPONb

[MOCTOSAAHHBIN KOHTPOMb NMOTHOCTU U BNAXXHOCTU ra3a
Heobxoaum AN NpeaoTBpaLLEeHNst CUCTEMHbIX COoeB B
pacnpenenuTensHOM YCTPOUCTBE U OTKA30B CETU.

Hatunk GDHT-20 paccuntbiBaeT TEKYLLYHO NIIOTHOCTb rasa
Ha OCHOBe [aBfeHusi 1 TemnepaTypbl, UCMomnb3ys
KOMMMeKCHoe ypaBHeHVe Bupuana, Kotopoe
obpabaTbiBaeTCs MOLLHLIM MUKPOMPOLIECCOPOM.
ViameHeHus1 aBneHus B pesyrnbTate TepMUYECcKmX
BO30ENCTBUIA ByyT KOMMEHCUPOBATLCSA U HE MOBIMSIOT Ha
BbIXOJHOE 3HaYeHue.

Kpome Toro, gatunk GDHT-20 nepegaeT oHnamH
MHOPMALMIO MO BITAXKHOCTU UM TOUKE KOHAEHCaUmm, YTO
NO3BOJISET OCYLLECTBNATH KOHTPOSb COrfacHoO AMPeKTUBaM
Cigré n ctaHgaptam IEC.

Tunosown nnct WIKA SP 60.14 — 12/2013

Twnoson nuct WIKA SP 60.14

GDHT-20
: rer

SHRE :':
[ 3
'-'-;nj ‘::u'l!-' By
it e 8 8
w‘"ﬁ?lu
e,

] i % ]
2 ———

Oatumk GDHT-20

MNonesas wuHa MODBUS®

MHTepdelic RS-485 paboTaeT ¢ ncnonb3oBaHMEM NPOTOKOMa
MODBUS®RTU. BbixogHble NnapameTpbl 1 €anHWLIbI
n3mMepeHnsa Npubopa KOHPUIYPUPYHOTCH U CHUTBIBAKOTCS C
YHYETOM KOHKPETHbIX 3anpocoB. Bnocrneactsum KnmeHT MOXeT
cam KoHurypupoBaTtb npubop GDHT-20 ansi kaxxaon
3agaHHon cmecu SFg 1 N2 mnn CF4.

CtabunbHOCTbL cUrHana

Brnarogaps 4oONroBpeMeHHoOW CTabunbHOCTY AaT4MK HE
TpebyeT TexobCnyxnBaHms u nepexkanmbpoBKu.
"epMeTUYHbBIN CBAPHOWN LLIOB M KOHCTPYKLMS YMIIOTHUTENBHBIX
3MeMEHTOB 06eCneymBaroT NOCTOSIHHYH FEPMETUYHOCTb
N3MepPUTENBHOTO MOAYIS.

OMC-xapaKkTepucTvKM COOTBETCTBYIOT CTaHAapTam

IEC 61000-4-2 — IEC 61000-4-6 1 rapaHTUpYHOT BbIXOZ,
[aHHbIX, CBOOOAHbIN OT MOMEX.

Crpanuua 1 u3 5

|WIKA!|

El Part of your business



Cneuundmkauum

[Onana3oH namepeHus

Toyka KoHOeHcauumn: -50...+30 °C
MnoTHocTk: 0..60 r/n
(8,87 6ap abc. npu 20 °C)
Temnepartypa: -40...+80 °C
[aenenue: 0...16 6ap abc.
[aBeneHve B3pbiBa 52 6ap abc.
JINMUT N30bLITOYHOTO JaBNeHust 0o 30 6ap abc.
OTcueT aaBneHus abcontoTHoe
ToyHOCTb

Crieumndurkaumm OencTBYOT TOMBKO A1 YMCTOrO ra3a SFe
Touka koHOeHcauun: +3K

[noTHOCTb: +0,75 %, £ 0,45 r/n(-40...< 0 °C)
+ 0,60 %, £ 0,35 r/n (= 0...+80 °C)

Temnepartypa: +1K

[asneHue: + 0,20 %, + 32 mbap (-40...< 0 °C)

+0,06 %, + 10 M6ap (= 0...+80 °C)

JonroBpeMeHHasa CTabUNBLHOCTb B CTaHAAPTHbLIX
ycrnoBusix
Temnepatypa
[aBneHue:

Touka KoHOeHcaUun:

< 0,10 % guanasoHa/rof,
< 0,05 % guanasoHa/roq
<+0,50 % guanasoHa/roq

CKOpoCTb OGHOBNEHUs AaHHbIX

MnoTHocTh: 100 mc
Temnepartypa: 100 mc
[aBneHwe: 100 mc

Touka koHaeHcaumm:
— kaxable 30 MVH

HdonycTumbIn MHTEpBarn TeMneparyp
Pa6Gouasi Temnepatypa -40...+80 °C, -40...+176 °F
Temnepatypa xpaHenusa -40...+80 °C, -40...+176 °F

MuTtaHue Ug
Moct. T.17...30 B

OHepronoTpebneHue
Makc. 3 Bt

AnekTpuyeckue NoAKMHOYEHUA
LnnuHgpudeckuin coegnHmTens M12 x 1 (5 KOHTakToB)
MODBUS" RTU yepes nHtepderic RS-485

LiunuHppunyeckun coeguHutenb M12 x 1 (5 KOHTaKToOB)

1 © OnopHbIvi noTeHunan RS-485 (o6Lw.)
2 Us [utaHue

8 GND  3emns

4 A CurHan RS-485

5) B CurHan RS-485

2 ¢ (TunoBasi), LMK aBTOPErynMpoBKU

CrpaHuua 2 u3 5

®dyHKUMoHanbHocTb MODBUS
Mponopuwmsa cmecn SFgc N2 unu CF4 (no ymonyaxuto 100
% ra3 SFs ) HanmeHoBaHme ceHcopa 3a4aeT KIMeHT

[Mpu n3mepeHnn MOXXHO NCMONb30BaTh arnbTePHATUBHbIE
€[VH1LbI HeNoCPeACTBEHHO B pernucrpe MODBUS®

MnoTHocTb: r/n (g/), krim® (kg/m?®)

Temnepartypa: °C, °F, K

Haenenve: m6ap (mbar), Ma (Pa), klMa (kPa), MlMa (MPa),
dyHT/kB.AtoNMm (psi), H/em2 (N/em?2), 6ap (bar) (npu 20°C)

TexHonornyeckue coeguHeHUs

G 1" B, HapyxHasi pe3bba, Hepx.cTarnb
DN 20, BHyTpeHHsiq pe3bba

= G ' B, BHelLHss pe3bba

Malmkvist
Yepes namepuTernbHyto kamepy (CM. CTp. 4)

dyTnap
Hepx. ctanb

MbineBnarosawmTa

IP 65, TonbKo Npu NOOKMOYEHUN U C UCMONb30BaHWEM
CTbIKYIOLLMXCA COEAMHUTENEN C COOTBETCTBYOLLEN
nbinesnaro3aLumMTon

OnekTpobe3onacHOCTb
3awyta ot 06paTHOV MONAPHOCTMN 1 NEPEHanpPsHKeHNS

Pa3mepsbl
OvameTp: 48 Mm
BbicoTa 96 Mmm

Macca:
okono 0,40 kr

CootBeTcTBMe Hopmam EC

OvpekTVBa NO 3NeKTPOMarHUTHOW COBMECTUMOCTH:
2004/108/EC, EN 61326-1 Bbibpoch! (rpynna 1, knacc B) n
NMOMEX03aLLMLLEHHOCTb (MPOMBILLIIEHHOE NMPUMEHEHNE)

UcnbiTaHua AMC

Momexo3awumweHHocTb cornacHo |[EC 61000-4-3:
30 B/m (80 MI'w...2,7 )

B3pbiB cornacHo |IEC 61000-4-4:
4 kB

UmnynbcHble Hanpskenusa IEC 61000-4-5:
MpoBoaHuk 1 kKB Ha 3emnio, NpoBoAHUK 1 KB K MPOBOAHUKY

AneKkTpocTaTnyeckue paspsigbl cornacHo IEC 61000-4-2:
8 kB/15 kB, KoHTaKT/BO34YyX

BbicokovacToTHble nonsi cornacHo IEC 61000-4-6:
3B

OrpaHu4yeHue Ha UCNoNb30BaHUe BpeAHbIX BellecTB
[OvpekTtnea 2002/95/EC

Tunoeon nuct WIKA SP 60.14 — 12/2013



Pasmepbl B MM

G 1 B, BHeLLHss pe3bba

ca. 81

cq. 96

) I I
‘ ‘ SWA1
a8
Malmkvist®
_xt
2 g l W41
[_‘ /Swws
——= W3
il :ﬁ
| ¢ 1

Tunoeown nuct WIKA SP 60.14 — 12/2013

DN 20, BHyTpeHHsisi pe3bba
M12x1

SWi1

£a.180

M&5x2

WN3mepuTenbHble kamepbl CM. Ha CTp. 4

SWi1

G Y2 B, BHelLHss pe3bba

M12x1

ca.137

@1/2B

CrpaHuua 33 5



MameputensHas kamepa, DN 20

M12x1

SWH1

a.175

ME5x2

MamveputensHas kamepa, DN 20 BHeluHss pe3bba / DN 20
BHYTPEHHSS pe3bba

MameputenbHas kamepa, DN 20, yron 90°

M12x1
|

SW41
/ SW32
WQ J
L]

£a.135

SW50

M&5x2

ca. 115

W3meputenbHas kamepa, DN 8 BHeLuHss peabba / DN 8

BHYTPEHHSIS pe3bba
121

e ot
T I
SWA1 SWi2
SW50 SW#1
= - Sy SW17 .
[ l‘ j S NEVA
R e I
| =1 | [ al |
| n 1 - L
= / © R = = | 7] =
g ‘{ Il = S I J =
i —{__) e 1
e \ [ S— s 1 —
L] 1
£0.195 ca.175 |
W3meputenbHas kamepa, DN 8 BHeLLHss peabba / DN 20 WameputenbHas kamepa, DN 20 BHeLUHsist pe3bba / DN 8
BHYTPEHHSIA pe3bba BHYTPEHHSIA pe3bba
12x1 M
T o
SWH
SW32
SW17
SW41 Swso .
SW27 | = W2 2
NN\

M26x1.5
11
L MiSK2

|

M26x1.5

M

1
|

ca.185

CrpaHuua 4 u3 5

£a.185

Tunoson nnuct WIKA SP 60.14 — 12/2013



12/2013 GB

[dononHutenbHoe o6opyaoBaHue

OnucaHue

CrapToBbIi kKomrnekt MODBUS® ans koHUrypaumum, B KOTOPYH BXOAST :
= [utaHve patyvka

= Kabenb ¢ coeamHutenem M12 x 1

= [peobpasoBarens nHTepdenca (RS-485 — USB)

= USB-kabenb, Tun A-B

= [puknagHas nporpamma MODBUS® Ha USB-Hakonutene

3aka3 Ne

14075896

UHdopmauus no 3akasy
Mogenb / TexHonornmyeckve coeamHeHust / gononHutensHoe obopyaoBaHue

© 2013 WIKA Alexander Wiegand SE & Co. KG, Bce npaBa CoxpaHeHbl.
Cneumbwkauww, AaHHble B 3TOM [JOKyMEHTE, COOTBETCTBYHOT YPOBHIO paapaﬁoTOK Ha MOMEHT rIyGI'II/IKaLU/IM.
Mol ocTaBnsiem 3a cobon npaBo U3MEHATb cneu,mcpmxau,mm n matepuvarnsbl.

Tunosown nnct WIKA SP 60.14 — 12/2013

CrpaHvua 513 5

IWIKA!I

AO “BUKA MEPA”

127015 r. Mockaa, yn. Batckas,
n.27,ctp.17

Ten.+7(495) 648-01-80
dakc:+7(495) 648-01-81
info@wika.ru www.wika.ru


mailto:info@wika.de
http://www.wika.de

